

固安乡村游助力建设美丽乡村

建设美丽乡村 共享幸福生活

本报讯(通讯员 李梅 王蕊 特约记者 刘建生)进入深秋时节的固安,气温骤降,然而该县的乡村旅游热度不减。在位于该县知子营乡东湖庄村的梨园里,来自京津的客人们在这里吃农家饭、品尝新鲜水果,享受着乡村特有的乡野风情。同样,在该县的华御温泉度假村,每天大约有200人次的游客在这里沐浴温泉、休闲养生。

个村街整体推进的同时,把知子营乡核心片区建设作为重中之重,努力打造非物质文化遗产游、屈家营古乐游、温泉沐浴养生游三条颇具特色和乡土气息的旅游线路,吸引了大批京津游客。据相关部门统计,截至目前,累计接待游客4.2万人。

为进一步提升美丽乡村建设标准,丰富建设内涵,该县在规划设计上更加精细严谨,充分汲取贵州美丽乡村建设的宝贵经验,重点在规划设计上下功夫,在体现特色上深入挖掘文化,把固安的柳编、脸谱、漆雕、刺绣、陶艺等非物质文化遗产融入其中,充分展现特色传统文化,并结合村街实际情况,大力发展观

光休闲农业和体验农业,挖掘旅游资源,配齐、配齐、配齐住宿等设施,吸引城区及京津游客观光度假,体验农村生活,增加农民收入。

市城乡规划局举办集中培训专题讲座



本报讯(记者 杨雅淇 通讯员 孙晶晶)10月22日,市城乡规划局举办本年度第十期专题讲座,邀请中国人民解放军国防大学教授周丕启作了题为《<鬼谷子>与中国式管理》的讲座。

霸州东杨庄乡开展农村人居环境调查

本报讯(通讯员 孟健)为全面掌握农村人居环境现状,扎实推进2015年农村人居环境调查工作,霸州市东杨庄乡早部署,强推进,确保顺利完成调查任务。



10月22日,廊坊开发区国税、地税联合开展了“落实税收政策,促进民生建设”为主题的税收宣传活动,向群众宣传普及税法知识,收到良好的宣传效果。

香河县淑阳镇425户更换了环保炉具



本报讯(通讯员 李盼)近日,香河县淑阳镇把安装洁净燃烧炉具作为控煤降尘的重要工作来抓,积极推广节能

炉具的使用,对镇域内炉具进行改造,实现农村能源清洁利用。

取苦盖抑尘措施,煤堆、料堆全部实施完全封闭;完成重点区域周边规模以下小型餐饮企业高效油烟净化设施的安装,并保证设施正常运行,现已完成85家企业VOC提标治理工作。

(上接第一版)着力做好五方面工作。凝聚共识,勇当先,以全省正在开展的解放思想大讨论活动为契机,进一步统一思想,凝聚共识,大胆试、大胆闯,突破思想禁区,破解现实难题,勇当改革创新探路者、协同发展的先行者、城乡统筹的试验田、民族团结进步的示范区。再鼓干劲,收好官。对照年初确定的任务,摸清薄弱环节,找出存在差距,采取针对性强的工作措施,确保今年各项预期目标圆满完成。

市水务局:提升“六种理念”力求“六项突破”

(上接第一版)着力打造北、中、南三大水利风景区,努力构建河渠相通、绿意盎然、人水亲和、富有活力的廊坊水生态环境。

最大限度地拓展经济发展空间,支撑经济社会更好更快发展。

四是提升创新发展理念,力求在安全区建设上有新突破。紧紧围绕中心、服务大局,主动作为、创新发展,从确保行洪安全、保障经济社会长远发展的大局出发,精心谋划、周密部署,积极争取上级项目和资金支持,统筹推进永定河泛区安次安全区、临空安全区、永清安全区及文安注左各庄安全区建设,有效保障广大人民群众的生命财产安全,最

践行“三严三实”推进绿色崛起

我市开展电子商务培训活动

本报讯(通讯员 姚明 张嵩山 记者 王文珩)为激发企业电子商务创新动力、创造潜力和创业活力,进一步提升全市电商创新发展水平,我市在9月下旬和10月上旬,分两个环节开展了全市电子商务培训活动,对全市商务系统及重点电商企业负责人近100人进行了电子商务培训。

展推动电商发展思路。同时,邀请了我省实践经验丰富的知名专家、学者授课,从电商发展宏观形势、战略研究和未来发展趋势等方面,多角度、深层次向与会人员进行了指导、授课,并“一对一”地为企解答疑解惑,帮助企业破解发展瓶颈。

大厂倾力帮扶高校毕业生就业

本报讯(通讯员 黄蕾 吴梦宏 王福龙)“工作环境好,待遇也不错,没想到这么快就在家门口找到了满意的工作。县里举办的针对我们毕业生的专场招聘会真是太好了。”日前,家住大厂回族自治县夏垫镇的武媛参加了该县“2015年高校毕业生就业见习专场招聘会”,很快就和河北约基输送机制造有限公司达成了就业意向。

级就业服务机构和基层服务平台面向有就业意愿的高校毕业生开放,通过经办高校毕业生报到接收、档案托管、人事代理、求职登记等业务,以及入户走访等方式,主动为在当地求职的高校毕业生进行实名登记。

富连网亮相龙河经济开发区

本报讯(通讯员 解禹萱 刘静)在京津冀协同发展全面实施阶段,安次区龙河经济开发区积极帮扶企业,支持“创新创客互联网+”战略发展。

为使广大毕业生更好地适应当前就业的新形势、新变化,大厂县人力资源部门谋划开展职业培训,开发了一批适合高校毕业生的培训项目,组织有培训意愿的高校毕业生参加,并积极组织就业见习。

大城县党政考察团赴贵州学习考察

(上接第一版)在随后召开的学习考察交流会议上,随团考察的各乡镇(区、处)负责同志就此次学习考察及今后工作谋划做详细汇报。在发言中,大家一致认为,通过此次学习考察,增强了抢抓协同发展机遇的责任感和使命感,将进一步解放思想,抢抓机遇,以改革创新的精神攻坚克难,以奋发作为的作风加快发展,开创大城经济社会大发展、快发展的新局面。

的思想工作等方面认真开展群众工作,使全县群众工作再上新台阶。要认真学习贵州群众工作成功的经验做法,做好群众工作不单单是解决好信访稳定问题,而是要全面地服务群众、方便群众,不能有偏颇;要充分利用借鉴贵阳、遵义两地群众工作成功的经验做法,结合本地实际,在现有的基础上,尽快成立群众工作相应机构,丰富具体内容,创造性地开展好群众工作,形成自己的特色;美丽乡村建设就是要改善农村环境,让生态环境更美、硬件环境更美,同时让农民增收致富。要围绕产业兴村、设施农业、村街美丽、田园风貌等方面去谋划、去定位,尽快行动起来,使全县美丽乡村建设进一步提档升级。

公告

现因上级邮储银行要求,决定撤销永清县“南石村”、“彩木营村”、“北大王庄村”、“北孟村”、“前第五村”、“北辛溜村”、“马家营”、“王居村”、“龙虎庄营业”、“三圣口营业”等十个助农服务点,并已经和该服务点签署《银行卡助农取款服务点撤销协议书》。自2015年6月1日起,以上各服务点不再办理与邮储银行有关的任何业务,该服务点的任何行为与邮储银行无关。

商品房项目预售公示

一、项目基本情况
项目名称:亿树泉城住宅小区。总占地面积为117290.42平方米,总建筑面积173281.94平方米,建筑密度29.48%,容积率1.04,绿地率45.68%,共计1031户。坐落位置:永清县韩村镇董家湾村,廊霸公路西侧。项目开工时间:2013年11月25日,计划竣工时间:2017年3月8日。项目分三期建设,各种配套设施同期开竣工。

注销公告

经研究决定,廊坊凤龙商贸有限公司(注册号:131001000018751)拟申请注销,并已进行清算组备案,请相关债权人及时向本公司申报债权。特此公告

公告

二、本次预售情况:本次拟预售楼号分别为5-1#、5-2#、5-3#、7#、8-1#、8-2#,建筑层数为地上2层,房屋用途为住宅,建筑结构为框架-剪力墙,拟预售住宅面积为2496.44平方米,拟预售套数20套,住宅销售均价为10548.53元/平方米,本次预售楼号2016年10月30日全部竣工交付使用。

中国体育彩票

彩种	期号	开奖号码	开奖日期
福利彩票	2015292	24946	10-26
福利彩票	2015292	24946+04	10-26
超级大乐透	2015125	02+06+15+17+20+08+10	10-26
七星彩	2015125	5+4+4+5+5+6+8	10-25

(开奖结果以国家体彩中心发布的结果为准)

廊坊凤龙商贸有限公司 2015年10月27日
廊坊裕源房地产开发有限公司 2015年10月26日

廊坊市人民政府关于禁止焚烧秸秆树叶荒草垃圾的通告

(上接第一版)四、各级行政机关、企事业单位、部队院校、物业服务单位,要按照要求,集中收集和定点投放各类可燃垃圾杂物。环境卫生管理部门要及时收集,统一清运,严禁违法焚烧行为。

法追究刑事责任。由于农业经营主体对农产品采收后的秸秆及树叶、荒草等的处理不及时致使他人露天焚烧的,由所在地县级人民政府环境保护行政主管部门责令停止违法行为;有焚烧当事人的,可以对焚烧当事人处五百元以上一千五百元以下罚款;没有焚烧当事人的,由农业经营主体承担责任,可以对农业经营主体主要负责人处五百元以上一千五百元以下罚款;情节严重,尚不构成犯罪的,由当地公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》进行处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。在人口集中地区和其他依法需要特殊保护的区域内焚烧垃圾的,依据《中华人民共和国大气污染防治法》进行处罚。